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Mai Magyarország'.
ANGOL KÖNYV MAGYARORSZÁGRÓL ÉS NÉPÉRŐL.

A Londonban megjelenő „Globe“ ezi- 
jnii tekintélyes lap hosszabb czikkben 
foglalkozik egy „Hungary of to dny" 

\ mai Magyarország] czim alatt an­
gol nyelven megjelent könyvvel. Beve- 
z : - soraiban azt mondja az angol uj 
>; g. hogy habár keleti Európa sok pro­
blémájának knlesa Magyarországon 
k- : somi. , mégis keveset tudnak a nyu- 

• a!lantok Magyarországról. Az át­
lagos ember számára —- mondja a lon­
doni „Ginbe“, — Magyarország nem 
ion Hó királyság, hanem Ausztriának 
egy tartománya. És ezt a hitet el<'•.se­
gíti az a tény. hogy Ferencz József egy 
személyben osztrák császár és magyar 
király, hogy a külügyi hivatal, a had­
sereg és néhány egyéb ügy közös. A 
közelmúltban — igy folytatja az angol 
lap. — Magyarország olyannyira elő­
térben volt. hogy viszonyának tisztázá­
sai számos könyv jelent meg. Ezt a 
c/e't szolgálja a legújabb könyv is, a 
melyben többek közt Apponyi gróf az 
alkotmányról. Kossuth Ferencz az 
ipar és munka-törvényekről. Wckrrlc 
az adö’-efornn ól, Günther i gazságügy- 
miniszter az igazságszolgáltatásról Ír­
tak.

Apponyi, Kossuth és társai mindeii- 
e-.-iro ér : ines munkát végeztek, ami­
kor hozzájárultak ahhoz, hogy idegen 

szemében elvégre tisztázó !
. irorsz'g viszonya Aiiszlviá-

!’i !i így m -n ismerkedjenek a magyar 
a a oviival s mindazzal, ami Ma­
gé arország önálló államiságát kidom- 
boritja.

Ms a papiroson nyugodtan és szépen 
<d is lehet mondani, hogy Magyaror­
szág önálló és független. De ezt nem 
hiszik el még azok az urak sem, akik 
-M agt arc írszag imái lóságéinak bízón vi- 
tasara megírták azt a könyvet. Nem hi­
szik el különösen most, amikor még 
nemzeti bankot sem bírtak létesíteni, 
mert el lene van Iíées és ellene van az 
osztrák császár. Egy ország függet­
lenségének alapfeltétele az, hogy más 
országtól függetlenül intézhesse el a 
legsa játabb belügyeit. Tehetik ezt 
azok a férfink, akik ma intézik Magyar- 
ország ügyeit ? Nem tehetik s mivel 
nem tehetik, csak önmagukat ámítják, 
amikor Magyarország önállóságáról, 
függetlenségéről írnak és beszélnek.

Ha az igazsághoz híven akarnának 
írni a „Mai Mayyarorszáy'1 -ról, szomo­
rú dolgokat k diene kitáruiok a világ 
előtt. Az Ausztriától való függés mel­
le: t óit van az árkos gazdasági politi­
ka. mely néptelenné tesz falvakat és 
városokat, mely a lefolyt héten is 4312 
embert kergetett ki Magyarországból 
Amerikába.

„Műi Magyarország“ szomorú könyv, 
ha tényeket tartalmaz és nem üres szó­
lamokai, oly szólamokat, amelyekkel 
Magyarország évszázadok óta hitegeti 
önmagát.

f’.s „-törő Magyarország?“ Hej, ha 
Kossuth és Apponyi, Wekerle és Gün­
ther annak előkészítésén dolgoznának, 
mekkora örömmel lesné minden Ameri­
kába kergetett magyar annak minden 
egyes fejezetét!

Ráday Istvánt. Juhász Pált, s ha ez a 
részvétlenség egyre tart, ki fogja szorí­
tani Karacs Imrét, aki nagy elisme­
rést érdemlő buzgalommal tanítja he 
és rendezi az előadásra kerülő darabo­
kat.

Emberelje meg tehát magát a new 
yorki magyarság s egy kevés szeretet­
tel tegye azt lehetővé, hogy a magyar 

• Múzsának hadd legyen i11 New York­
ban valamelyes szerény kunyhója. Ha 
nemzeti ünnepek alkalmával verni tud­
juk a mellünket, akkor hadd jusson 
egyszer hetenkint egy kis szeretet a 
magyar sző napszámosai, a new yorki 
magyar színészek számára.

AczéíKirály megszólalt.
KEVÉS HASZON AZ ACZÉ LG MÁRTÁSBAN.

MÁRCZIUS TIZENÖT.

Ünnepségek minden magyar tele yen.

MAGYAR BEYÁNDORLÁS.

A • gyezerh ú romszázt izén ketten 
egy héten belül.

ment 113 magyar, 9!) tót, 65 sváb. 52 
horvat. Kaliforniába 19, Coloradoba 
32 horvát ment.

A Egyesült Államok még mindig a 
g v.v gi válság jelében állnak. Vá­

rni ugyan, hogy Taftnak elnöki hi- 
v Haha való beiktatásával a gazdasá­
gi állapotok m-msokára javulni fog- 
i ’•:. i-z idő szerint azonban még ijesztő 
a munkanélküliek száma s igy a nyo­
mor.

1" haza ezt. úgy látszik, nem akar- 
hinni. Útnak indulnak sok ezré- 

v i. hogy azután a hazai megszokott 
I 1 itl az idegenben uj nyomor-
I : k ad 1 jenek.

ő. -.i jeden is NÉGVEZERIIÁ-. 
l: ÍSZÁZTTZENKÉT ember érke 

Ma gy,Írországból EH is I sla ndra,
■ s ez a legkétségbeejti bb je- 

EZERSZÁZHATVANEGY 
E 1 AGYAR. A nemzetiségiek á 

' ík-zőképpen oszlanak meg: HS3 
t . 531 sváb, 594 horvát és 210 román.

York államban maradt 126 ma­
gi r, 19> tót, 46 sváb, 38 horvát és 8 
r -Iti. Pennsylraiiiéba ment 143 
ti . g; er, 250 tót, 63 sváb. 24 horvát és 
ö - 1 a. Ohio államba utazott 179
II . r. 200 tót, 88 sváb, 29 horvát és 
6! rimán. Ynr .tersei/ államba ment 
1 E avar. 208 tót. 60 sváb, 72 horvát

I 25 román. Connect icutbe utazott
II I ‘gyár. 77 tót. 17 sváb és 17 1 loc­

i' ' H e ,-f Virginiába ment 55 magyar, 
' . 33 horvát és 19 oláh. Missouri
• i lia utazott 78 magyar. 130 tót, 87 
•v-1 b. 54 horvát. Michiganbe ment 94 
fi agyar, 162 tót, 7 sváb, 84 horvát, 23 
román. Dein ivaréba utazott 21 ma- 
2' ír, í tót, 21 horvát. Illinois állam- 
ön ment 105 magyar, 189 tót, 14 sváb, 
11 horvát, 42 román. Indiánéiba nta- 
•ToTi 1)9 magyar, 168 tót, 85 sváb, 54 
horvát és 56 román. Wisconsinba

„FENE ANYÓSOK-

. I new yorki színtársulat legutóbbi 
előadása.

Halmos TSöskc vendégfelléptével ad­
ta elő a new yorki magyar színtársulat 
vasárnap délután Ten drei és Körcssy 
énekes bohózatát, a „Ecucani/ósok“-at.I

Ezúttal nem magáról az előadásról, 
sem az előadókról akarunk Írni, habár 
Halmos Hiiske Pisztrángnéja. Erdős 
Hanta Zálija és Horváth Lajos Kóbij.i 
figyelemreméltó alakit ások voltak. 
Mégsem az előadásról, hanem inkább 
a new yorki magyar közönségnek bán­
tó és vétkes részvétlenségéről akarunk 
beszélni.

A Webster Hall nagyterme igazán 
kongott az ürességtől, pedig azt mond­
ják, hogy a new yorki magyarok száma 
túlhaladja a százezret. A rész vét lens ég 
okát nem szabad a színészekben keres­
nünk, akik., ha nem is született mind­
egyikük a színpadon, elég jót tudtak 
a múltban produkálni és elég ambiezió- 
val teljesítik most is hivatásukat. És 
kult arái is fáradozásukért nélkülözés, 
sok esetben meztelen nyomor az osz­
tályrészük.

Ha a new yorki magyarságnak nem 
kell színház s lm ezt akarja a távollété­
vel demonstrálni, akkor elérte a czél- 
ját. Nem lesz színház. Mert hát ezek 
a szerencsétlen színészek, ha már le is 
mondanak a munkásságuk után őket 
megillető anyagi haszonról, nincsenek 
abban a helyzetben, hogy ők hozzanak 
áldozatot egy kulturális intézmény fen- 
tartásáért.

A közönség részvétlensége kiszorítot­
ta a magyar színpadról Thury Ilonát.

Mint minden évben, ez idén is mél­
tóan ünnepli meg Amerika magyarsá­
ga. a nagy idők emlékét.

Legimpozánsabb lesz ez az ünnepség 
New York városában, ahol a márezius 
tizenötödPkj bizottság tizennégy csatié, 
kozott egylet segítségével rendezi a 
nemzeti ünnepet. Vasárnap, márezius 
14-én fogják megtartani esti 8 órakor 
a negyedik utczában levő Manhattan 
Lyceum termeiben. Az elnöki megnyi­
tót Szarka Károly fogja elmondani, az 
ünnepi szónok Kozma Arthur dr. lesz. 
Az elizabethporti dalárda hazafias da­
lokat fog énekelni s i: new yorki ma­
gyar szintársulat ...•! z aranylakoda- 
loiu" ezimfi hazafias színmüvet fogja 
előadni, melynek rendezését Karacs 
Imre vállalta magára. A new yorki If­
júsági Kör és Haltest Met c Serig Lajos 
forradalmi dalát fogja elénekelni. Az 
ünnepet tánczmulatság követi.

A Keleten nagyohbszabásu márcziu- 
si ünnepek lesznek Várárkon, ahol He­
rényi Béla és Böhm Károly plébános, 
Elizabeth porton, ahol Singer Mihály 
és Hunfalvy Hugó. Passaieon. ahol 
Messerschmidt Géza plébános és Heré­
nyi Béla. .Ycir Brunswickon. ahol Sin­
ger Mihály, a polgármester és IIun­
fair// Hugó jeles ügyvéd, Whartonban. 
ahol dr. Hódinka Tivadar lesznek a 
szónokok. Ezzel persze még korántsem 
merítettük ki a márezinsi ünnepek so­
rozatát.

Nagyszabásúnak ígérkezik Bridge­
port on is a nemzeti ünnep. A megnyi­
tót Bakos Sándor, a betegsegélyző egy­
letek szövetkezetének elnöke fogja el­
mondani. Ünnepi beszédeket monda­
nak: Lukács János görög katli. plébá­
nos és Harsányi István ref. lelkész. Re­
szelni fog még Henry Lee. Bridgeport 
polgármestere is. Végezetül ... 1 Sza­
badság ünnepére“ ez inra színdarabot 
adják elő, amelyben Babjak István. 
Bötcsházy Ferencz, Kosztyu János. 
Csámer István, Laczkó Mariska. 
Monszport Imre, Kormos János és 
Kundráth István fognak közreműköd­
ni. Az ünnepséget disz menet előzi 
meg.

South BctliJchemen az első magyar 
dal- és önképző-cyylet rendez nagysza­
bású márezinsi ünnepséget hétfőn esti* 
a Strauss Hallban. Ünnepi szónokok 
í érlaky Sándor római katli. és Yagy 
Emil ref. lelkészek, valamint Hon. 
Dawson Laurence. A megnyitó-beszé­
det Dampf Victor, az egylet elnöki 
fogja elmondani.

A Pennsylvania állambeli Betlehem­
ből jelentik, hogy Schwab Károly 
aczélkirály a munkások bérének leszál- 
liiésa dolgában megszólalt. Ö, aki. mi­
ken- a riaszt élén állott, milliókat lin­
ziül fizetés fejében, azt mondja, hogy 
az aczélgyártáshau alig van haszon s 
bi így azok a szerencsét len vállalkozók 
tisztán azért dolgoznak, hogy a mun­
kások megéljenek és meggazdagodja­
nak.

Igaza van Schwab urnák. Az aezél- 
muiikások mind meggazdagodtak, oly­
annyira, hogy mikor az üzemet a vál­
ság folytán beszüntették, családjaik­
kal együtt majdnem éhenhaltak. S az 
nezéjgyárosok pedig mind koldusbotra 
jutottak; példa erre maga Schwab Ká­
roly. Ériek és mindenekfelett a sze­
gény Carnegie András.

És Schwab most, mikor a törvényho­
zás az aczél behozatalára kiszabott vá­
mot leszállítani akarja, azt mondja, 
hogy ennek a leszállításnak árát a 
munkásnak kell megadnia s igy a gyá­
rosok mindenekelőtt a munkbéreket 
fogják leszáll!tani.

A védvám, ekképp érvelt Schwab ur, 
mindenekelőtt a munkásember érde­
keit védi. de nemcsak mindenekelőtt, 
hanem kizárólagosan annak érdekeit. 
A munkabér képezi az aczél előállítási 
költségeinek túlnyomó részét. Van szá­
mos ezikk. amelyekre inlmngas behoza­
tali vám van kivetve, de ez nem áll az 
aczél dolgában.

Schwab szerint az ac-zélnak ára csok­
ién ni fog már csak azért is, mert az

A PÁPA JOBBAN VAN.

Egyesült Államok az előállítható aczél- 
nak alig öt ven százalékát képesek elfo­
gyasztani. Reméli azonban, hogy az 
aczél ipar a válságot legyűri, anélkül, 
hogy a munkabéreket érintse.

Bennünket Schwab Károly nyilat­
kozatában persze első sorban és majd­
nem kizárólagosan az érdekel, amit a 
munkabérekre vonatkozólag mondott. 
Ebből azt látjuk, hogy az itteni vállal­
kozók mindig és mindenben első sorban 
a munkást ütik. Nyilván azt hiszik 
azok az urak. akik a munkás véréből 
emelik palotáikat, hoyv könyöradomá- 
nyokat nyújtanak a munkásnak, ami­
kor ez szerény megélhetésben részesül 
kosi 'es mi Ilkája után.

A védvám mindenesetre megvédi a 
munkások érdekeit IS. ha azonban KI­
ZÁRÓLAGOSAN a munkás érdekéről 
volna szó. a vállalkozók alig mennének 
késhegyre a véd vámnak épségben való 
fenntartásáért.

Annyi azonban bizonyos, hogy- a 
munkások sorsa a közel jövőben alig 
lesz rózsás, akár leszállítják a vési vá­
mot. akár nem.

SERLEG - AVATÁS.

A Verbovay-egy 1 etnek lynssiici fiók­
ja gyönyörű kivitelű Szabadság-.serle­
gét hétfőn, márezius 15-én fogják ün­
nepélyesen felavatni.

A f. Iával ás I közv.ivKor.N k. r.
tőben fog végi lemenni. A közvacsorán 
a pássáici és vidéki egyletek és meghí­
vott magyar vendégeken kívül ameri­
kai előkelőségek is részt fognak venni.

MUSZKA KÖN YÖRÜLETESSÉG.

Mindazonáltal őrzi azonban az ágyat. . i

A napok folyamán, amint ezt, líőző 
számainkban jelentettük, nyugtalanító 
hírek érkeztek ide Rómából a szent- 
atya egészségi állapotára vonatkozó­
lag. Egyes híradások szerint a pápa 
már a halállal vivődik.

Szerencsére ezek a hírek túlzottak­
nak bizonyultak s egy szerdán beérke­
zett kábelsürgöny szerint a pápa min­
déi: veszélyen túl van. Orvosai taná­
csára azonban ágyban marad s igy a 
kihallgatásra jelentkezőket nem fogad­
ja.

törvény nevében nem lesz többé 
ember-mészárlás.

11AMISITOTT JEGYEK.

Még csak a múlt hetekben foglalkoz­
tunk azzal az irtózatos kimutatással, 
mely az Oroszországban végrehajtott 
kivégzésekről szólt:

Ha hinni szabad egy tegnap beérke­
zett kábelsürgönvnek, akkor az embe­
reknek nagyban való lemészárlását a 
törvény nevében egy rendelettel betil­
totta a ezár.

A hadügyminisztérium a ezár paran­
csára a hadbíróságokat utasította, 
hogy a jövőben csakis felette komoly 
ügyekben mondjanak ki és hajtsanak 
végre halálos ítéleteket.

Most már csak az a kérdés, hogy az 
„emberséges“ muszka hadbírók nem-e 
fognak minden ecetet „felette komoly“- 
nak minősíteni.

Xew Yorki, földalatti vasutat 
becsapták.

MÁRCZIUSI SZÁM.

Lapunk márezius tizenötödiki szá­
mát, mely felette díszes kiállításban 
tizenhat oldalra fog terjedni, hétfőn 
küldjük széjjel. Az előfizetők persze 
díjmentesen kapják. Egyes szám ára 
tíz cent lesz.

A new yorki titkos rendőrség kinyo­
mozott egy szélhámos-szövetkezet et, 
mely a földalatti vasút jegyeit hamisí­
totta és milliójával hozta forgalomba. 
A „szövetkezet“ az 5 centes jegyeket 
2U centért árusította és üzlete persze 
gyorsan fellendült.

A banda élén valami Torrens nevű 
ember állott, akit a titkosrendőrök 
azon ürügy alatt kerestek fel, hogy ők 
is akarnak jegyeket vásárolni. A szél­
hámos lépre ment, eladott a rendőrök­
nek ezer jegyet, akik azután a nyomdá­
ban, ahol a jegyek készültek, letartóz­
tatták őt.

Torrens letartóztatása után könnyű 
volt a banda többi tagjait is kézrekeri- 
teni.

KERESZTELŐ WHARTONBAN. 

Gömörinegyr iek örömnapja.

A New Jersey állambeli Wharton­
ban a Gömörmvgye göniörsző!! <i Rep­
ít a János honfitársunkat neje, a Pereg­
ni egye hete-i Danes Julianna égy szép, 
egészséges len nvká val a já n: ék < ízta 
meg. A leányka a keresztse H-u Zsu­
zsanna nevet kapott. Keres-sz-Hők 
voltak: Kovács Sámuel és H r- vViTe- 
réz. A keresztelőt követő vidám mulat­
ságon resztvettek: TTarsánvi István, 
László és Bertalan. Krúcz János, Ju­
hász János, Koleszár Márton. Ií<-nka 
András, Örvös János, Varga Ferencz, 
Tóbiás Pál, Nagy János, Lajos és Ist­
ván .

Nevezettek egytől-egvig C, mie­
gyébé valók s igy méltán moT^Wni, 
hogy Gömörinegyf ünnepelt 'Wt'Hon­
ban.

Németh. János v. CSÁSZÁRI ÉS KIRÁLYI konzuli ügyvivő, a legrégibb és legmegbízhatóbb pénzkolo« É8 HAJŐJEGYELARUSITŐ BANKÁR AMERIKÁBAN. A KO- r - p.

. .„„„„rTtccu ,«n pl ÉS EZÉRT MINDENKI TELJES BIZALOMMAL CSAK HOZZÁ FORDULJON. ÁRJEGYZÉKEKÉRT. BORITCXOSfPtT VAi a-- 7SAK MINDEN NÉVEN NEVEZENBŐ ÜGYEIBEN LELKIISMERETESEN JÁR EL ÉS Eíehi 7
MINDEN FELVILÁGOSÍTÁSÉRT ÍRJON E CZIMEN:

John Németh, Banker, 457 Washington St., NewJYorR, N. Y.
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SZi LAIN KOK.
__Szerbia megadta Ausztria és Ma­

gyarország külügyi hivatalának a vá­
laszt. Ezt a választ Oroszország jóvá­
hagyta. Mi azt hisszük, hogy Oroszor­
szág szerkesztette.

* * *

__A válaszban Szerbia megint csak
azt mondja, hogy a nagyhatalmakra 
akarja hízni az ítélkezést az Ausztria 
és Magyarország ellen támasztott te- 
rületátengedési igényeiben. Szerbia jól 
tudja, hogy Ausztria és Magyarország 
ebbe bele nem mehet. Oroszország te­
llát kerülő utakon akarja, mindenáron 
akarja a háborút.

__Igv vagyunk mi sok tekintetben
itt Amerikában. Vannak amerikai ma­
gvarok. akik minden áron ütni akar­
nak egyet embertársaikon s akkor az-

Hazai Dolgok-
Hódossy Imre meghalt.

B U D A P E S T. Hosszú szenvedés 
után meghalt Hódossy Imre ügyvéd, 
volt országgyűlési képviselő s a buda­
pesti Ügyvédi Kamara volt elnöke. 
Nemrégiben Olaszországba ment s ott 
keresett enyhülést s a messinai katasz­
trófa alkalmával az a hir terjedt el ró­
la. hogv ő is áldozatul esett a földren­
gésnek. Ő azonban a katasztrófa ide­
jén nem volt Messinában, hanem egy 
közeli városban, amelyet a katasztrófa 
nem érintett. De az olaszországi üdü­
lése nem enyhítette betegségét s vissza­
térve Budapestre, állapota egyre rosz- 
szabbodott. amíg végelgyengülésben
meghalt. Hódossy Imre 1869-tol kezd­
ve egész a szabadelvű párt bukásáig 
volt. tagja a képviselőháznak s a politi­
kai életben jelentékeny szerepet ját­
szott. Kezdetben az egykori Deák­
párthoz tartozott, majd Bosznia okku- 
nácziója után a gróf Apponyi Albert, 
vezetése alatti mérsékelt ellenzékhez 
csatlakozott, amelynek tagja volt egé­
szen a nemzeti pártnak a szabadelvű 
párttal való fúziójáig. Amikor. gróf 
Tisza István miniszterelnöksége idején 
o-róf Apponvi Albert ismét kilépett a 
szabadelvű "pártból, Hódossy megma­
radt a szabadelvű pártban, amelynek 
egyik legtekintélyesebb és nagy befo­
lyású tagja volt egészen a párt buká­
sáig- Az 190Viki januári választás 
után kisebbségben maradt szabadelvű- 
párt őt választotta meg tizenhattagn 
intéző-bizottságának elnökéül, majd a 
mikor az 1906-iki választás megpecsé­
telte a szabadéivüpárt bukását, nem is 
lépett fel többé képviselőjelöltnek, ha­
nem véglegesen visszavonult a politi­
kai élettől Hódossy Intre mint ügy­
véd is a legtekintélyesebbek közé tarto­
zott és sokáig elnöke volt a budapesti 
ügyvédi Kamarának.

Házasodik a gróf.
BUDAPEST. Manapság nemcsak a 

diplomás emberek, hanem az ariszto­
kraták se vetik meg a jó pártit. Sót 
nemcsak, hogy nem vetik meg, de egye­
nesen utaznak rá. Mert egy milliós 
hozomány sohasem megvetendő porté­
ka, még akkor se. ha a millió nem is 
egészen teljes, ha hibázik is belőle va­
lamicske. az sem baj, fő az. hogy a ko-

, ,, rónák több százezrek legyenek. A bi
kon s aKkor a ^ ^ ilyen ügyet tárgyaltak

után ők jajdulnak fel azon, hogy om Gj>,f Gattenburí, István ugyan­
bántják. Kerülő utakon háborút idéz tavalv azzal Állított he Záborszky
nek elő s ha megvan a háború, ak 'or nén7ürmökhöz, hogv járjon ki numc. —- —meg forgatják a szemeiket * méltatlan- ^ [^ho] ^er korona készpénztől- mei Előleg- és Hitelszövetkezet 
kodva hangoztatják az ő bekeszeretetu- minap este a korzon eg) <

movies Lázó jómódú gazda leányát, a 
szépséges Anicát. A lcányszöktetők 
éjnek idején kocsin vitték Anicát a le­
gény őrszállási rokonaihoz, hogy a 
leány az, esküvőig ott legyen. A roko­
nok azonban nem fogadtak be Anicát 
és azt tanácsolták Haszinovicsnak, 
hogy vigye vissza szüleihez a leány t.
A legény meg is fogadta a tanácsot, de 
vsak félig. Útközben, társai segítségé­
vel megkötözte Anicát, akit aztan az 
országút mentén levő kútba dobtak. A 
szerencsétlen leány holttestére most 
akadtak rá a kutban az arramenő tá­
rnái emberek, akik kihúztak a liulLu 
és jelentést tettek az esetről a csendőr- 
ségnek. Haszinovicsot három társával 
együtt letartóztatták.

Tanítónők a kaszinóban.
BÉKÉS. Az itteni úri kaszinó tag­

jai sorába a kaszinó közgyűlése első íz­
ben vett fel nőtagokat. A beválasztott 
hölgyek: Utasy Ida, Dvelli Margit, 
Szabó Julia és Bevák Eszter,valameny- 
nvit‘11 a békési állami elemi iskola taní­
tónői. A kaszinó közgyűlésén némi vi­
tát keltett ugyan ez a szokatlan tagfel­
vétel, de azért a közgyűlés egyhangú­
lag hozta meg határozatát a felvétel 
mellett,

Egy őrült rémtette.
IGLó. Hónapokkal ezelőtt dr. Hor- 

ka Antal ügyvédjelölt, egy iglói ker­
tész fia, megtébolyodott s családja 
kénytelen volt a Schwartzer-féle elme­
gyógyintézetbe szállítani a szerencsét­
len fiatal embert. Dr. Dorka édesany­
ja azonban nem tudott belenyugodni 
fia tragédiájába s levélben megkérdez­
te a Sehvvartzer-intézet igazgatósagát, 
vájjon beteg-e még a fia? Az igazgató­
ság azt felelte, hogy dr. Horka Antal 
nem gyógyult ugyan még meg teljesen, 
de állapota nem közveszélyes és igv 
bátran haza lehet vinni. Minap este 
érkezett meg Isióra családja, körébe dr. 
Dorka Antal. * Két napig teljesen nor­
málisan viselkedett. Vidám és nyu­
godt volt, ugv hogy családja egészen 
megnyugodott. Másnap ebéd után a 
hete»-' kiment a konyhába, ahol édes­
anyja foglalatoskodott. Ott hirtelen 
kitört rajta a téboly, becsukta az ajtót 
és egy kezébe akadt vasfazékkal szét­
zúzta az anyja koponyáját. A borzal­
mas tett után kiugrott az ablakon s 
vsak nehezen sikerült az utczán megfé­
kezni a dühöngő embert. A szerencsét­
len ügyvédjelöltet most már a lipotme- 
zei tébolydába fogják szállítani.

Álarezos Icány merénylete.
FIUME. Mattasicli Antalt, a fiu-

' vezető­

ket.
* * *

_Egy amerikai magyar pap folyton
azon panaszkodik, hogy istentelen em­
berek összeesküdtek ellene. Pedig ke­
zeinkben van egy levél, amelyet ugyan­
ez a pap. a szeretetnek, a könyörület- 
nek. a békének és a megbocsátásnak ez 
a felszentelt papja két év előtt irt egy 
amerikai magyar paptársának Buda­
pestről. Ebben a levélben azt mondja 
az illető pap, hogy egy new yorki ma­
gyar ember ellen olyas valamit tett, a 
mitől gyermekeivel együtt halála nap­
jáig fog koldulni. Aki paplétére ilye­
neket megcselekszik, van-e annak joga 
sírni afelett, ha azután az „istentelen­
emberek ellene fordulnak ?

* * *

__Karács Lajos new yorki plébá­
nosnak egves hívei azt állították, bogi 
a Bevándorló évek óta meghurcolja,, 
becsületében, jó hírnevében gyWázza 
Kovács Lajos urat. Ha ezek az urak 
megmondják,hogy miben és nukor hur- 
czoltuk meg, gyaláztuk meg éveken át 
Kovács Lajost, akkor szóba fogunk áll­
ni velük.

__Mikor Kovács Lajos New Yorkba
jött s egyes magyarországi lapok azt 
Írták, hogy a new yorki magyarok fák­
lyásmenettel és diszlakomával fogad­
ták öt, megírtuk, hogy erről mi nem tu­
dunk. Rágalom ezt Mikor Kovács 
Lajos Canadába ment s a lapok azt 
hozták róla, hogy Ferencz József meg 
a pápa küldték ki őt, hogy kétszázezer 
magyart vigyen oda, nn megírtuk, 
hogy ez nem igaz. Rágalom ez ? M tkor 
Kovács Lajos levelet irt Szvergyán Pé­
ternek, amelyben azt mondja, hogy az 
egyházközségében nincsen helye, mert 
oláh anya szülte, tiltakoztunk az ellen, 
hogy a pap itt nemzetiségi kérdést te­
remtsen. Rágalom ez? S csak mikor 
Kovács Lajos rontott szemérmetlen, 
paphoz nem illő módon lapunk szer­
kesztője becsületének, csak akkor uta­
sítottuk vissza kemény hangon az ö tá­
madásait. Ezt a nyilvánosság előtt 
megtörtént valóságot semminemű nyi­
latkozatokkal letagadni nem lehet.

csont.
— Kérem, méltóságom uram, manap­

ság olyan ritkák az ezerkoronás köl­
csönök. mint a közmondásbeli fehér 
hollók. Hanem, ha akarja a gróf ur,
egy hatszázezerkoronás menyasszony 
van a raktáramban, ezt, ha tetszik, 
szállíthatom, — felelte az ügynök.

— Aztán, milyen az a menyasszony ? 
Nem púpos vagy sánta? — kérdezte a 
gróf, aki az ezerkoronás kölcsön he­
lyett már a hatszázezer koronával és 
járulékaival is megelégedett volna.

Az ügynök megnyugtatta a grófot.
A menyasszony se nem púpos, se nem 
sánta, hanem porosz és igen jó család­
ból származik. Ámde — úgymond 
a lány a hires nagynénik hazájában, 
Gráczban, lakik s egyelőre százhúsz 
korona kellene útiköltségre.

— Itt a pénz — mondotta a gróf s 
leszurkolta a pénzt. — Az ügynök ez­
után nyakra-főre hozta a szerelmes le­
veleket a porosz menyasszonytól, aki 
már alig várta, hogy megismerkedhes- 
sék a gróffal. Azután egy kis pauza 
következett, amelynek folyományaként 
kiderült, hogy a szerelmes leveleket az 
ügynöknek egy jó ismerőse, a hetvenöt- 
éves özvegy 1‘éczeli Jánosné irkálta. 
Az ügynökön kivtil az ügyészség Pé- 
czeliné ellen is vádiratot adott. Az ez 
ellen beadott kifogásokat most tárgyal­
ta a vádtanács. A vádtanács döntése 
az, hogy az ügyet főtárgyalás elé utal­
ta.

Alapittatott az 18S9-ik évben.
Egyesült erővel.

JACOB iLLEIN
MAGYAR BANKHÁZ, HAJÓJEGY- ÉS KÖZJEGYZŐI IRODA.
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Holttest a hóban.
ARAD. Titokzatos holttestre buk­

kantak az ujaradi határban. Stein- 
kampf Mátyás munkást a malom mel­
lett megfagyva találták. A halott ke­
zében revolver volt. A varjak kivájtak 
már az arczát és szemeit, Megállapí­
tották, hogy a holttest tiz nap óta he­
vert a hóban. Azt hiszik, nem öngyil­
kosság, hanem bűntény történt s ezért 
az ügyészség szigorú vizsgálatot indí­
tott.

Leány szók tetés gyi Ikossággal.
BAJA. Regőczén Haszinovics Lázó 

három legénybarátjával elszöktette Sí­

jét, minap este a korzón egy alarezos 
leánv — akit eddig nem sikerült ki­
nyomozni — arczán és mellén késsél 
veszélyesen megsebesítette. A tett oka 
valószínűleg szerelmi féltékenység e- 
hetett Mattasichot kórházba szállítot­
ták. ahol megállapították, hogy a mel­
lének irányzott szúrás végzetes, lehe­
tett volna, ha vastag télikabátja és ru­
hája nem tompítja a szúrás erejét.

.4 korcsolya halottja.
MAGYARÓVÁR. Szondi Emil mo- 

sonbánfalvai tanító fiatal felesége kor­
csolyájával a Fertőn át anyja látogatá­
sára Rusztra indult. Azóta nyoma ve­
szett. Valószínű, hogy beszakadt alat­
ta a jég. Holttestét keresik.

Halálos végű szánkózás.
POZSONY. Szimeth Lajos, a po­

zsonyi felső kereskedelmi ^ iskola ta­
nulója, iskolatársaival a Rázgha . Pal- 
utezai pályára ment ródlizni. Szimeth 
a társaival együtt felment az elég me­
redek lejtő magaslatára. Szimeth ült 
a toboggan legszélére. A szán megin­
dult s alig került rohanásba, Dudek és 
Pollacsek hátrakiáltották Szimethnek.

__Fékezz, fékezz, ferdén megyünk!
Az intés talán késő volt, a toboggan 

teljes vehemeneziával nekirontott eg) 
kőkeményre fagyott homokrakásnak s 
utasaival felborult. Dudek és 1 olla- 
csek hamarosan talpra állták, Szime 
thet azonban hiába szólongatták. Szi­
meth elájult. Egy ideig költögették 
megrémült társai. Később magához 
tért, sőt fel is kelt és társai támogatá­
sával gyalog elvánszorgott lakasara. 
Míg hazatértek, csak kis rosszallóiról 
panaszkodott. Hazatérve, ágyba fek­
tették a szerencsétlen fiút, de már nem 
lehetett rajta segíteni, délutánra meg­
halt.

Pusztító tűzvész.
VAS-HOSSZUFALU. A községben 

minap nagy tűzvész pusztított. Az ol­
tás a nagy szélvész miatt majdnem le­
hetetlen volt és igy csakhamar tizen- 
nvolcz lakóház és harmincz melléképü­
let égett le teljesen. Húsz család haj­
léktalan lett.

VALÓDI. HAMISÍTATLAN
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Amerikai regény. 

Irta: A. C. GUNTER.

Első könyv. 

PETE. A GULYÁS.

Már itt vannak az

[Xegyedik folytatás.]
v most rideg és elszánt lesz.

a a falról Winchester-puskáját,
, zi, jól mtiködik-e, övébe dugja 

vöt. a vadász-tarisznyáját és 
a /sebét megtörni töltésekkel, 
.zab ■ jut. hogy az élete nem csu­

pán az övé...
. Mi lenne belőlük, ha most elpusz­

tulnék . — suttogja megrázkódva,
...; mén' a gondolattól is iszonyodik.

íj, ..vsán fel csat ólja a sarkanx tujat, 
Dvnkába akasztja a messzelátót és ki- 
sz.e.al az istállóba, ahol Pablo, a mesz- 
tir. már nyergeii az egyik lovat, még 
pe-liir oly lázas sietséggel, amely el- 
árulja, hogy o is tudja a fenyegető te- 
szedelmet.

Willoughby ránéz a meszticre és 
nyugodtan igy szol:
_1‘itblo, ne bántsd azt a lovat.

Nyergelj magadnak másikat.
_Nincs idő. Az Apadták a nya­

kunkon vannak. Possum a legfutósabb 
!ó. fin arra ülök.

— Mondom, hogy nyergelj magad­
nak másik lovat. Pete ma jön meg 
Lordslmrghból... Possum az 5 lova... 
Én elviszem elébe, mert szüksége lehet 
rá.

— Nincs idő.
Apachák 1

— Nyergelj egy másikat... Hagyd 
ott azt a lovat, ha mondom!... Rög­
tön!... Hallottad?...

fi- Tom Willoughby, otthagyván a 
matra lovát félig nyergeletlenül, hide­
gen rá szögezi revolverét a meszticre, 
mondván:

— Hát azt hiszed, hogy lő nélkül ha­
gyom Petét, ebben a veszedelemben?...
V. - ,-gyszer mondom, takarodj arról a 
lóró], mert rostává lövöm a koponyá­
dat. bitang!

A -i-sztic fogcsikorgatva káromko- 
],1p azért nem mert ellenkezni. Le­
ugrott Possttmról. mely kétségkiviil a 
figinbb ló volt az egész istállóban s 
r -zk íve kezdett nyergein! egy mási­
kat. egyre dörmögvén magában:

— Paramba!... Nyakunkon az 
Apaehák!...

Ezalatt Willoughby is felnyergelte a 
lovát. Gondosan megnézett minden 
szíjat, csatot és hevedert, mert gyak­
ran • gv-egy szij elszakadása az ember 
életébe kerül s miután a Possum szer­
számait is megvizsgálta, kantárszáron 
Vezetve a Pete lovát, kilovagolt a ta­
nyáról a mezőségre.

Pablo már szinte nyeregbe pattant 
alig kiiszöntvén urát, lova szügyébe 
vágta hosszú sarkantyúját s a széliéi 
Versenyt nyargalva vágtatott dél felé.

Willoughby végignézett a mezősé­
gen. Köröskörül most is oly csendes 
minden, mint előbb volt, de keleten, 
épp arról, ahol a nap tüzes tányérja 
fi ibukott a szemhatáron, vagy tiz-ti- 
í-i.i-t lovas nyargalt feléje és sötét 
alakjuk élesen vált el a nap vakító ko­
rongjától.

fizok voltak Nana bandájának a ken- 
gy futói, akik azzal kezdték a napot, 
h- _ ■ lemészároltak féltuczat arany- 

a Mineral-f'reek partján s most uj 
áldozatot kerestek.

Meglátván ezeket az ördögöket., 
..ighliy is megsarkantyuzta a lo- 

- s vágtatva indult arra, amerre 
fi o eltűnt, de nem igen nógatta az 
á k A, mert sokkal tapasztaltabb volt, 
semhogy mindjárt a verseny elején 
agvonnyargalta volna a lovát. Nem 
tudhatta, ntilv sokáig tarthat ez a haj­
sza; — kímélni kellett hát a lova ere­
jét.

így tehát, körülbelül három mért- 
iöulnyire üldözői előtt, gyors, de nem 
erőltetett vágtatással iparkodott dél­
nyugatnak, Gliftonba, mely alig volt 
huszonöt mértföldnyire s ahol tudta, 
hogy a bányászok véres fejjel fogják

__1—? ~ — ArrUv Äm'i AívInffnVpt.visszakergetni a rézbőrü ördögöket.
Két órával aztán, hogy elindult, ár­

va a keresztutra ért, ahol kétfelé for­
dulhatott; vagy Gliftonba megy, vagy 
Uordsbnrghnak fordul, ahonnan Peté­
nek ma reggel kellett volna megjönnie.

Az indusok már csak másfél mért­
földnyire vannak mögötte s a lova 
mintha fáradni kezdene... de Wil­
loughby nem habozik. Tudja, hogy Pe­

ti- már nem lehet messze s mivel ezen a 
vidéken busz mértföld területben sehol 
sincsen tanya, bizonyos, hogy- a fin mit 
se tud az indusokról s ha erre jön, ok­
vetlenül áldozatul esik nekik.

Egyenesen Lordsburgh felé fordult 
tehát; jobb kéz felöl magas, meredek 
és szűk sziklafalak közt folyik a Sau- 
Franeiseo, balról a végtelen mezőség 
terjedez s az a néhány kaktusz, mely a 
napsütötte róna egyhangú képét válto­
zatosabbá teszi, olyan rajta, mint a 
gigászi karos gyertyatartók... Távo­
labb, csaknem a délkeleti szemhatár 
szélén, magasan kéklik a Steeple-Bock 
szikla-hegység láncza, melynek szaka- 
dékaiból fakad a Gibt nevű hegyipatak,
—rendesen csendes csermely, de ször­
nyű zuhatag és romboló áradat, ha a 
felhőszakadástól megdagad.

A nap már forrón süt és a hőség kezd 
tikkasztó lenni, de Willoughby fel se 
veszi és nyugodtan lovagol tovább, rö­
vidre fogott kantárral s előre hajolván 
a lova nyakára, mint ahogyan az angol 
huszárok szoktak. Azon gondolkozik, 
hogy Yorks csak húsz mértföldnyire 
van s ennek a tanyának a gazdái és cse­
lédei bátran szembeszállhatnak az in­
dusokkal, még akkor is, ha ö meg Pete 
más útra térnek és átvágnak a Gila-pa- 
takon. *

Hátra nézvén, látja, hogy az indusok 
már valamivel közelebb vannak hozzá, 
de ő azért nem szorítja jobban a lovát, 
bár az angol telivéren meglátszik, hogy 
még nem feszíti meg az erejét, és sokkal 
gyorsabban is tudna futni. Ugyanezt 
látja Possunion is; a mexikói ponnv 
olyr nyugodtan és könnyedén porosz­
lóéit mellette a vezetéken, mintha csak 
éppen most eresztették volna ki az is­
tállóból.

— Jól van, jól — dünnyög magában 
a kapitány hátranézve — csak várja­
tok, mig megeresztem a kantárszá­
rat!... Akkor majd meglátjátok, 
hogy az angol telivér hogyan repül el 
az orrotok elöl!

Egyszerre csak, amint az ut hirte­
len jobbra kanyarodott a sziklák mö­
gött és a két ló fölkapott a lordsburghi 
fönsikra, Possum hirtelen felnyeritett 
s meglátván a vezetéket, balra akart 
szaladni... Willoughby arra tekin­
tett s vagy kétszáz ölnyire a partmenti 
füzesben megpillantotta a kocsiját, 
melynek bakján Pete vígan pattogtat­
ta az ostorát. Világos volt, hogy letért 
az útról s megitatta a lovait.

A kapitány legott megsarkantyuz­
ta a lovát és a szélvész sebességével 
nyargalt Pete felé, már messziről kia­
bálva :

— Gvorsan, Pete!... Az Apachak 
csak egy mértföldnyire vannak a ha­
tunk mögött!... Hagyja ott a kocsit, 
üljön fel Possumra s aztán rajta, 
Yorks felé, ha kedves az élete! !

E kiáltásra halk sikoltás hallat­
szik a sátorponyvás szekér belsejéből. 
Pete nem felel, csak megcsapkodja a 
lovait s a következő perezben a szekér 
szemben fordul vele, Willoughby majd 
lefordul a lováról...

__Tom!... édes uram!...
— Apa!... Édes, jó apa!...
Bent, a sátorponyva alatt ott ülnek 

azok, akikről azt hitte, hogy több ezer 
mértföldnyire vannak tőle, a felesége, 
aki mosolyogva tárja feléje ölelő kar­
jait, meg a kis leánya, aki ujjongva es 
kaczagva csókokat hint neki apró ka 
csóival!

E„y perezre elsötétedik a világ M ü- 
lougliby előtt, aki szólni sem tud a ré­
mület szörnyű perezében. Homlokán 
na«Y csöppekben gyöngyözik a halálos 
verejték s több másodpercz telik el, 
mig végre el fehéredéit ajkai reszketve 
suttogják:

— Az Apachák csak egy mértfold- 
nyire vannak!

Majd hirtelen a halálra sebzett vad­
állat dühével támad Petére és hörögve, 
fogcsikorgatva kérdezi:

__Miért hoztad ide őket, nyomo­
rult?

De Pete nem is felel — ntár minden 
megértett... Vad erővel üti a lovakat, 
melyek fájdalmasan nyerítve szoknék 
és szinte elragadják a kocsit, otthagy­
ván Willoughbyt az ut közepén.

Most a kapitány is megsarkantyuzza 
lovát és szilaj nyargalással törtet a 
szekér után, mely legdrágább kincseit 
viszi. Mögöttük már csak háromne­
gyed mértföldnyire vágtatnak az indu­
sok; az a rövid megállás nagyon sokba 
kerülhetett a menekülőknek!

Mikor Willoughby elérte a szekeret, 
először Pete szólalt meg, a abból, amit 
szavaiból el nem nyelt a kocsi zörgése,
ezt értette meg a kapitány:

— Azért hoztam őket ide, mert a

sürgöny-jelentések szerint az indusok 
száz mértföldnyire vannak innen... 
fis az öcscse is mondta... ő parancsol­
ta, hogy...

— Az öcsém? — kiáltott fel a kapi­
tány megdöbbenve. — Hát Arthur 
itt van?...

— Itt van, Tom, — felelte most a 
felesége. — ő hozott engem Lords­
burgh ba... Ali, Tom!... Micsoda 
emberek azok most mögöttünk?... 
Talán csak nem fognak bántani ben­
nünket?

És a szerencsétlen anya rémes si­
koltással öleli keblére gyermekét, aki 
nem is sejti a veszedelmet, csak kaczag 
és egyre csókokat hint apjának, aki1 
kétségbeesve lovagol mellettük s szinte 
gondolkodni se tud.

Majd, amint lassankint magához tér 
és a gondolatai is tisztulni kezdenek, 
fogcsikorgatva hörgi:

•—Átkozott olasz bandita!... Meg­
tudta, hogy az indusok itt garázdál­
kodnak s azért küldte ide őket, hogy én 
se menekülhessek el... Tudta, hogy 
nem ültethetem őket lóra s inkább ma­
gam is együtt halok velük, minthogy 
nélkülük megmentsem az életemet!

[Folytatása következik.]

ANGOL AKAR LENNI.

Bornemissza báró levele Edvárd 
királyhoz.

Az egyik budapesti lapban olvassuk:
Egy magyar báró mit gondolt magá­

ban... Elhatározta, hogy angol lesz. 
A határozatot követte a tett s Bornem­
issza Sándor báró levelét megírta egye­
nesen Edvárd angol király czimére. A 
báró felajánlotta életét és vérét, kilá­
tásba helyezte, hogy belép az angol 
hadseregbe, sőt azt is megígérte, hogy 
áttér az anglikán vallásra. Az öreg 
Edvárd, az ex-divatfiu bizonyára izga­
tott örömmel fogadta a megtisztelő 
ajánlatot úgy a hadsereg, mint az an­
glikán egyház nevében egészen addig, 
mig a levél utolsó passzusához nem ju­
tott. Itt azt olvasta, hogy a báró a 
megtisztelő ajánlatát némi anyagiak­
hoz köti: a szolgálataiért egyelőre 60011 
fontot kér, ami testvérek között is 
150.000 korona. Ezt a csekélységet 
nem találhatta soknak Edvárd, de ta­
lán jobban szerette volna, ha csupán a 
lelkesedés vezeti hozzá a magyar bárót. 

* * *
Bornemissza jelenleg Jósika Samu 

bárónak, a volt király személye körüli 
miniszternek zsibői udvarában él, ahol 
a lovászmesteri állást tölti be. Jósiká­
nak az udvara elég jó lépcső az angol 
király udvarához is, mert az etikettben

legalább is egyenrangú vele. Köztudo­
mású a volt miniszterről, hogy nem 
szeret túlságosan leereszkedni. A sz;.- 
mosvölgyi vasút egyik elsőosztályn ko­
csijáról például azért szállott le, mert 
ott egy közönséges fakereskedő ült. 
Inkább kocsin tett meg GO—80 kilomé­
ternyi utat. Mikor pedig a La Marche- 
ezég 360.000 koronáért megvette az er­
dejét, s a ezég főnöke 200.000 koroná­
val bátorkodott hozzá bekopogtatni, 
megkérdezte Gyárfás igazgatójától:

— Köteles vagyok én kezet fogni ez­
zel az emberrel?

-— Sőt szivarral is meg kell kínálni 
— mondta Gyárfás.

A főnök igy, miközben a 200.000 ko­
ronát alázatosan átnyújtotta, szivart 
is kapott. Bornemissza báró más. ő 
vele mindennap kezet fog Jósika Sa­
mu.

* * *

Természetes, hogy ha Edvárd mind­
ezt megtudja, örülni fog, hogy a 6000 
fontért megkaphatja Bornemisszát. 
Válasz a báró ajánlkozó levelére még 
nem érkezett. Lehet azonban, hogy a 
posta a ezimzettet nem találta meg, 
mert a báró ur csak ezt a czimzést irta 
a borítékra:

Edvárd király
London.

Az angol postának végre is igaza le­
het. Ha a levélre rá lett volna irva, 
hogy a nevezett Edvárd a néhai Viktó­
ria királynő fia, akkor könnyen megta­
lálták volna. Viktóriát, mint a világ 
nagymamáját, mindenki ismerte.

Magyar fogorvos
Foghúzás fájdalom nélkül. Biztos és Jő 

kezelés.

23$ EAST, 10 UT6ZA, NEW YORK.

— Az elsé és második Ave. közt —

RENDEL: Reggeli 10-től esti *-lg. 
VA8ARNAP: Reggeli 10-tőI délutáni 1-1$.
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AMERIKÁBAN

104I SECOND AV
iN£W YOB

TÖRÖK ÉS OROSZ FÜRDŐK
132 NORTH WARREN STREET, 

TRENTON, N, J.
Jegyek Tóth Béla urnái is kaphaték:

517 S. BBOAD STREET.

HARMINCZ ÉV ÓTA FENNÁLL

jCKAp

BANKÁR., 
HAJÓJEGY ÜGYNÖK 

KÖZJEGYZŐ.

E!i!
LEGRÉGIBB , 

LEGMEGBÍZHATÓBB 
__ LEGGYORSABB, „ 

ÜGYVÉD LEGOLCSÓBB PENZKULD0

KOSSUTH JOGÜGYI IRODA
INGYENES JOGÜGYI OSZTÁLY. - KERJEN ÁRJEGYZÉKET.
4SBW. 125-ST. NEW-YoBK.

BartóK László
NEW YORKBAN, A MÁSODIK AV E., 184. SZÁMA ALATT

MAGYAR VENDÉGLŐT
nyitott, ahol a nap bármely órájában HAZAI módon elkészített kitűnő ma-
9yarAK?'eOTTHONt6AKARJA MAGÁT ÉREZNI ÉS ZAMATOS M A GY ÁR 

ÉTELEKET AKAR ÉLVEZNI, KERESSE FEL BARTÓK magánvendéglőjét.

RIZSÁK JANOS, KÖZJEGYZŐ

MAGYAR PÉNZKÜLDŐ és VÁLTÓINTÉZETE 
127—2-ik ÜTCZA, PASSAIC, N. J.

PÉNZT a legpontosabban éa lehetőleg leggyorsabban küld 
ae 6-1 lazába. Az összes hajótársulatok meghatalmazott 
képviselője.

MINDENNEMŰ közjegyzői okiratok szakszerűen kiállíttat­
nak és konzulátuslíag hitelesíttetnek. Jogi, katonai éa 
telekkönyvi ügyekben pontossággal Járok el.

REAM BÍZOTT ÜGYEKBEN pontosan és lelkiismeretesen
AZ ínrvtsOKAT SZEMÉLYESEN ELKÍSÉREM a ha

uTBAIGAZITÁST, felvilégosltást és tanácsét INGYEN 
_____ adok.

FI6K9BLBT*:
FRANKLIN FURNACE. N. J 
SOUTH BETHLEHEM. PA.ALPHA. N. J.

E rovat alatt oly bankezégeket nevezünk meg. 
amelyekhez honfitársaink bátran fordulhatnak 

pénzküldés vagy pénzbetétek czéljábőL

NEW YORK ÁLLAM.
KNAUTH, NACHOD és KÜHNE, 15 WilllSB

Street, New York.
KISS EMIL, 104 Second Ave., New York.

Tíz év óta fennáll.

NÉMETH JÁNOS, 457 Washington street, New 
York.

ROSETT MORITZ, 197 Stanton Street, New 
York. Alapittatott 1879-ben.

Pénzküldések és hajójegyárusitás.
Fiókirodák: 145 Montgomery streeL Jersey 

City, N. J„ 447 State Street, Perth Amboy, 
N. J., 22 N. Main street, Wilkesbarre, Pa., 19 
Federal street, Youngstown, O.

SCHWABACH MAGYAR BANKHÁZA, 1431—
1 Avenue, a 74-ik utcza közelében. 

Pénzküldéseket gyorsan és biztosan erskfr 
zel. Hajójegyeket minden vonalra árusít Kde- 
jegyzői okiratokat kiállít és hitelesíttet.

FALCK A. ÉS TÁRSA, 115 West 125, New 
York.

Az összes hajóvonalak hivatalos ügynöke, 
pénzt legbiztosahban és leggyorsabban továb­
bit. Ingyenes jogtanácsot ad. Harmtncz év 
óta fennáll.

PENNSYLVANIA ÁLLAM.
B. HENDLER, successor to A. HENDLER SON 

& Co., Cassandra.
Pénzküldemények Magyarországba és 

pa bármely részébe olcsón, gyorsan és bist» 
san. Hajójegyek az összes vonalakon sir 6-hr- 
zába sehol olcsóbban nem kaphatók.

FIRST NATIONAL BANK, Első Nemzeti Bank, 
Minersville.

Alaptőke $500,080.00, tartalékalap és szét aena 
osztott nyeremény $75,000.00. Elnök Ckarlei 
R. Rear, pénztáros Harry F. Potter.

HUNGARIAN AMERICAN SAVINGS &TRUST 
CO. Duquesnei Magyar Amerikai Takarék 
és Hiteltársulat, Duquesne.

Alaptőke és fölösleg 175,000.00 dollár. Peer 
sylvania állam legerősebb bankházainak egylkt 
s az egyedüli magyar államilag ellenőrzött ma­
gyar bank Amerikában. Igazgatói és részvá 
nyesel magyarok. Fizet két százalékot csekk­
számlára, 4 százalékot betét-számlára. Pén* 
küldés, hajójegyeladási és közjegyzői Iroda.

KLEIN JAKAB, magyar bank- és váltóüzlete, 
1340 Penn Avenue, Pittsburg.

Megbízható pénzküldő és hajójegyelárnslt*. 
Kiállít közjegyzll okiratokat és elvállalja hasa. 
ügyeknek elintézését.

KAIL G. ÁRPÁD, Unlontown, Pa.
Amerikai és hazai ügyek elintézése. Kös- 

jegvzól hitelesítés. Pontos pénzküldés.

FIRST NATIONAL BANK, Első Nemzeti Bank. 
Leechburg.

Összes tőke $450.000.00. Bankbetétket elfo­
gad. Pénzküldő és" hajőjegyiroda.

SCRANTON SAVINGS BANK, Scranton, 12»— 
122 Wyoming Ave.

Téke 100.000 dollár. Fölösleg 500.000 dollár. 
Északkelet-Pennsylvanlának . gréglbb takarék­
pénztára.

OHIO ÁLLAM.
PAPP MIKLÓS, 3929 Lorain Ave., Cleveland,O.

Államilag engedélyezett hajójegy-, pénikihW 
és közjegyzői iroda.
PERCZEL LAJOS, 532—534 Pearl streeL Cle­

veland.

WISCONSIN ÁLLAM.
MERCHANTS AND SAVINGS BANK, Keren 

kedelmi és Takarékbank, Kenosha. 
Wisconsin állam felügyelete alatt H. B. 

Robinson elnök. Tóke $25.000. Elad hajójegye­
ket minden vonalra. Pénzeket elküld a világ 
bármely részébe. Takarékbetéteket elfogad.

NEW JERSEY ÁLLAM.
RIZSÁK JÁNOS, 128 Second Street, Passate.

Pénzküldés és hajójegyek. Bárminemű ok­
iratokat elkészít.

JOSEPH MAJOR MYERS, Phillipsburg és 
Alpha.

Pénzküldés, hajőjegyiroda és közjegyzői hl 
vatal.

WÁRADY LAJOS, 449 S. Broad SL, Trenton, 
Pénzküldö és bajójegyüzlete. Házak, telkek 

vétele és eladása.

HUNFALVY HUGÓ
Hites ügyvéd és jogtanácsos, 

— közjegyzői hivatal. — 
Iroda a főpostával szemben.

231 BROADWAY New York City.

Dr. Wm. Julian
FOGVOROS

186 S. BROAD STREET, TRENTON, N. J.

Található délelőtt 9 óráiéi este 8 őréig. 
Forduljon bizalommal dr. Juliánhoz. Gon­
dos fegmütétekért jótállást vállal. Inter­

state Phone: 1024.

Pres.: Joseph Selaaon. Cashier: E. R. Fleto.
THE YOUGH NATIONAL BANK

of OONNELSVILLE, Pa.
Be a nemzeti bank minden betét után 4 szá­
zalékot Sect A eannelsviUeí éa környékbeli 

magyarság figyelmébe ajánljuk.



4. oldal.
A BEVÁNDORLÓ Péntek, márczius 12,

Jó KERESET.
Tanuljon bábaságot. Oly heljdoe 
küldjük, ahol tanult bábákra szü le­

sé" van. írjon e czimre:

BÁBAKÉPZÓ INTÉZET
81) 11 Buckeye Road, Cleveland, 0.

SZABADALMAKAT
Kieszközöl bel- és külföldön s azok eladását 

és értékesítését közvetíti

Herzog Zsigmond
az Egyesült Államok szabadalmi hivatalá­
ban bejegyzett szabadalmi ügyvivő és a bu­
dapesti kir. műegyetemen végzett okleveles 
mérnök. 116 NASSAU STREET, NEW 
YORK. Este és vasárnap 955 Second Ave.

KAIL G. ÁRPÁD
BANK ÉS HAJÖJEGYÜZLETE 

— Alapittatott 1896-ben. — 
Közjegyzői iroda úgy hazai, mint ameri­
kai ügyek elintézésére. Pénrküldés az 
ő-hazába hetenkint kétszer, a legponto­

sabban és legolcsóbban. 
UNIONTOWN, PA. W. MAIN STREET.

RIZSÁK JÁNOS
passaici pénzküldő budapesti Irodája 

VII., KIRÁLY-UTCZA 103 szám alatt van. 
Irodavezető: RIZSÁK MIHÁLY.

Vidder Emil
IMPORTER.

IRODA: 40 AVE. C. PINCZE: 44 AVE C. 
NEW YORK.

Legnagyobb ásványvizesktár az Egyesült 
Államokban. Állandóan raktáron van. 
Mohai Ágnes, Margit, Bikszádi, Bártfai, 

Parádi ásványvíz.
Palugyay által Pozsonyban üvegezett 
eredeti borok nagy választékban kapha­
tók. Uj árjegyzéket kívánatra bárkinek 

megküldi.
GYÓGYBOROK ÉS GYÓGYCOGNACOK 

NAGY VÁLASZTÉKBAN.
A BORSZÉKI GYÓGYVÍZ EGYEDÜLI 
FŐRAKTÁRA AZ EGYESÜLT ÁLLA­

MOKBAN.
A Borszéki viz clevelandi egyedüli kép­
viselője a „Vörös-Kereszt Gyógyszertár, 

8901 Buckeye Road.

ASSZONYOK, LEÁNYOK!
Száz asszony és leány kerestetik női 

ruhák készítésére. Jó fizetés. Jelent­
kezhetni J. Brecher, 37 West 19-ik ut- 
cza, New York. Beszélnek magyarul. 
Magyar munkavezetőnek

Jön a tavasz.
Legkitűnőbb gazdasági, konyhaker­

ti és virágmagvak, úgyszintén minden­
féle gyümölcs, díszfa, diszbokrok. ma- 
gastörzsii és bokor-rózsák Kállay és 
Varga kertészeknél kaphatód;. írjon 
árjegyzékért alábbi czimre:

B. K. KÁLLAY & A. VARGA GO.
Box 217 Painesville, Ohio.
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WARADY LAJOS
Hazai peres és katonai ügyek pon­

tos elintézése.
PÉNZ.KÜLDÉS AZ 6-HAZABA. 

Az összes hajóvonalak képviselője. 
HAZAK VÉTELE ÉS ELADÁSA.

magyar közjegyző 
449 S. Broad St., Trenton, N. J.

jfríeöman print
215 B6WERY — — NEW YORK. 
Elvállalja alapszabályok s mindennemű 

nyomtatványok elkészítését.
— Kitünően felszerelt magyar nyomda.— 
Elv: Csinos kiállítás olcsó árak mellett.

John k\ Pfarr
319 BROAD STREET, JOHNSTOWN, Pa.

Szálloda, ahol igazi Molaár-féle borok és 
pálinkák kaphatók. Finom magyar kiszol­
gál &s. (márez. 1.)

Pallas Motel
528 WASHINGTON Ave.,JOHNSTOWN, Pa.

A magyarság találkozási, helye Juh** 
towBban. KűlSnféle sörök, Importált borok 
nagyban és Meslayben jutányos áron kap­
hatók

BETTERMAN GUSZTÁV, tulajdonos.

FEKETE DISZMAGYAE

gyönyörű kiállításban, kifogástalan ál­
lapotban olcsó áron eladó. Megtekint­
hető naponta délelőtti 11 és 1 óra közt 
ezen a czimen: 21 fi East 21 iitcza, I. 
emelet, ajtószám 6.

ELADÓ
a zemplénmegyei Nagy-Tárkány községben 
Hornyák Péter és Hornyák Veronika tulajdo­
nát képező ingatlan birtok. Bővebb felvilágo­
sítást ad szóban vagy írásban HORNYÁK PÉ­
TER, 40 Highland Avenue, DANBURY, Conn.

(20, 21, 22, 23.)

usn®

LEGOLCSÓBB ES LEGBIZTOSABB
HAJÓJEGYVÁSÁRLÁSRA, PÉNZKÜLDÉSRE

SCHWABACH És FIA
KÉT MAGYAR BANKHÁZA

1225 FIRST AVENUE,
a 66ik utcza sarkán.

Ypnv 1431 FIRST AVENUE,
I vilii a 74-ik utcza közelében.

KNAUTH, NACilOD ÉS KÜHNE
PÉNZUTALVÁNYOK, HITELLEVELEK A VILÁG MINDEN RÉSZÉBE 
ÖRÖKSÉGEKET ÉS KÖVETELÉSEKET PONTOSAN BEHAJTANAK

15 WiLLiA.il STkEET - ti

Minden kis hirdetés TÍZ szóig 
— 25 cent. —

Minden további szó 2 cent. 
Kihirdetések előre fizetendők.

KIS HIRDETÉSEK
KIHIRDETÉSEKET 

elfogad a „Bevándorló“ minden 
ügynöke és a kiadóhivatal: 

$27 East 13 street. New York.

EGYHÁZI ÉRTESÍTÉS.
A new yorki 14-ik utcza és 2-ik Avenue sarkán 

levő ref. egyház lelkésze 

HARSÁNYI LÁSZLÓ.
Istenitisztelet minden vasárnap d. e. 11 órakor. 

Lelkésclak: 210—2-ik Avenue.

MAGYAR EV. REFORMÁTUS P. EGYHÁZ 
New Brunswick, N. J.

Templom:
Easton Avenue és Hamilton Street sarkán.

Istenitiszteletek sorrendje:
Vasárnap délelőtt 10 órakor és este %S órakor. 

Lelkész:
Tiszt. HAMBORSZKY N. B. PÁL,

magyar ev. ref. p. lelkész.
209 Nelson Street. Telephone: 450 M. 2.

UNIONTOWN, PA. ÉS KÖRNYÉKI MAGYAR 

:: EVANGÉLIKUS REFORMÁTUS EGYHÁZ::

Lelkipásztor: SZÉKELY SÁNDOR.

P. O. Box 391. Telephon: 1043.

Főgondnok: Dienes János, New Salem. 
Algondnok: Szűcs Ferencz, Buffington. Pénz­
tárnok’ Pankotay J., Buffington.

BIZTOS JÖVEDELEM.

Aki szép keresetre, biztos jövedelemre akar 
szert tenni, forduljon azonnal a Saddle River 
Land Co. nevű társulathoz. Telekeladásra kitű­
nő járulék mellett gyorsan eladható telkekre 
ügynököket keres. Minden jelentkező hivat­
kozzék a „Bevándorlódra. JELENTKEZÉS 
SZEMÉLYESEN NAPONTA 10 és 12 óra kö­
zött. Czim: 115 BROADWAY, 1525 számú Iro­
dában New Yorkban. Magyar manager: MAK- 
RAY ALADÁR.

Esti hat óra után jelentkezni lehet 327 
East 13-ik utczéiban.

KERESEM Breznay György bárkái, gömör- 
megyei származású bátyámat, ki 26 évvel ez­
előtt vándorolt Amerikába. Kérem a róla tu­
dó honfitársakat, hogy bátyám hollétéről en­
gem értesíteni szíveskedjenek. JÓS. BREZ­
NAY, Box 67, CHAMBERSVILLE, Pa.

Dr. Grünberg Géza
63 SECOND AVE., NEW YORK,

a 4-ik utcza közelében.

Magyar orvos. Gyógyít mindenféle gyó­
gyítható betegséget a legrövidebb idő alatt. 
Külön gondot fordít titkos férfi és női be­
tegségekre szigorú titoktartás mellett. Sze­
mélyesen vagy levélilog kezeltetik. Fordul­
janak hozzá bizalommal. Nyitva mindennap 
-eggeli 8-tól esti 9-ig. Vasárnap reggeli S 
órától esti 6 óráig.

Vidél;iek a kezelésért 7 dollárt mel­
lékeljenek.

Szabadalmak

mMBBumumamummmmmass tt&mtmaammmmBaimmmmm

PRAGER JÓZSEF
Főiroda: 280 BROADWAY, NEW YORK. Fiókiroda: 238 E., 14-IK UTCZA, ll-IK emelet,

MAGYAR ÜGYVÉD,
JOGTANÁCSOS,
KÖZJEGYZŐ.

ahol naponta esti hat órától kezdve található.

ELVÁLLAL BÁRMILY PERES ÜGYET MÉLTÁNYOS ÁRAK MELLETT.

Habsburg-Kávéház
188__190 MÁSODIK AVENUE, A 12-IK UTCZA SARKÁN.

Ttilejdenos: HERZ É.
'titlinó maeyy ételek és italok. Pente s kiszolgálás. Minden este zene.
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C. EVERT & CO. SZABADALMAK.

MELYIK GYŐZ?

Az a feltaláló, aki sietteti talál­
mányának ügyét, vagy az, aki csak 
ül. várva, hogy valaki segitégére 
siessen ?

Csak egy felelet van.

Bárkinek valami jó találmányra 
vonatkozó eszméje van, az ne vár­
jon sem pénzre, sem egyébre.

Nyújtson he hozzánk egy egysze­
rű vázlatot, vagy mintát s megkap­
ja az értékes szakértői véleményt 
teljesen díjtalanul.

Ha a dolog úgy fordul, hogy van 
van henne pénz. elég akkor törőd­
ni az anyagiakkal.

Ne nézzen hátra, lepjen előre. 
Nem határoz, hogy mi az ön talál­
mánya. A próbálgatásnak értéke 
van s mi rajta leszünk, hogy ön a 
legteljesebb sikert arassa.

MOST VAN IDEJE.

Az elmúlt héten ügyfeleinknek az 
alábbi szabadalmakat eszközöltük
ki.

McCormick & Krider, biztonsági 
koporsók, $15.000. _

David D. Arcba rt, sínváltók, 
$15.000.

McFarland Á- Tope, összenyomha­
tó dobozok. $100.000.

Bryant & Bryant, f üggönyf el gör­
dítő készülék. $28.000. .

M. Detka, összehajtható dobozok, 
$•14.000.

Battnny, Hlavacs & Kofa, mező­
gazdasági eszközök. $30.000.

John S. Nicholson, csavaró, 
$10.000. „ .

CailhraDh & Black, gyekenvasz- 
talok, $5000.

Tiaynolds & McDonough, mulatta­
tó készülék, $50.000. , ,

John N. Torrmlinson. tnvolsag- 
megállanitó készülék, $30J)00. .....

A. T. Rowland. zenelokeszulck, 
$12.000.

Gondolkozzon az alábbi találmá-
nyov-rói:

Gvorsan működő automohilfek.
Csövek összekapcsolására való

készülék.
Olcsó automobilkerekahroncs.
Szállítódéhoz, összehat jhat<n ,
Tiizmentes lemez mozgofenvke- 

pekhez.
Uj iátékok és játékszerek.
5 és 10 centes nidonságok.
Szakitás nélkül fel nem nyitható 

boríték. ..„
CzipözsinóV-megerosito.
Újfajta ágy. összehajtható.

A töke mindig rendelkezésre áll 
a jó találmányoknak.

NE KÉSLEKEDJEN!

$25,006.00 ÁLLAMI BIZTOSÍTÉK.

Joseph Major Myers
pénzktildö irodái

Föüzlet: PHILLIPSBURG, N. J„ 
Fióküzlet: ALPHA, N. J.

Az összes hajó vonalak törvényes képviselője. 
Pénzktildófl az ó-hazáoa; a legbíztosabban és 
legolcsóbban szállítok. Lálüdónfóie hazai pe­
res ügyeket, valamint kcnznli hitelesigeseket 
elvégzek. Egyedüli közjegyző Philllpsbarg és 
környékén. Honfitársaim minden ügyben in­

gyenes felvilágosítást kapnak.

F O R D I T A S.
ügy törvényes iratok, mint bizonyítvá­

nyok és magánlevelek magyarról angolra, 
vagy németről angolra, avagy mindkét 
nyelvből magyarra való fordítása végett for­
duljon levélileg

TÜRK JÓZSEF
408 Caxton Building, Cleveland, O.

A NAP
A magyar újságírás szenzácziőja, Magyaroreii* 

legfiiggetlenebto és legelterjedtebb napilapja. 
Felelős szerkesztője: Braun Sándor. 

Politikai föTDunkatfirsai: Brédy Sándor, Lengye:
Z61 tán és dr. Kalmár Antal.

A NAP a 48-as eszmény legMvebb katonája • a 
67-es politika lcgkérlelbetetlenebb üldözője.

A NAP nemcsak a legkitűnőbb lap, de s 
LEGOLCSÓBB IS.

Előfizetős Amerika területére egész 6vr# lő.—
Félévre ................................................................. 12.5«
Negyedévre .......................................................... 11.28

Mutatványszámokat készséggel küld:
A NAP Kiadóhivatala:

Budapest, Vili. ker„ Rökk Seilárdu. 9. sx.

::: MAGYAR JOGVÉDŐ EGYESÜLET | 
betegsegélyzö osztálylyal. 

(HUNGARIAN PROTECTIVE SOCIETY) 
Pittsburg, Pa.

— Alapittatott 1905-ben. —
Igazgatósági gyűléseit tartja minden hónap. I 

ban saját helyiségében:
433 Fourth Ave., Pittsburg, Pa.

Elnök: óhegyi János, t elnök Király * I 
József, alelnök Menyei Béla, pénztárad 
Horváth János, titkár Szabó Miklós, ügyé- í 
szék W. Clyde Grubbs, T. Chaim. Duff, ma- í
gyár ügyész és közjegyző Dobó István, or- ! 
yos dr. Király L. Béla, ellenőrök Kovács Ru- [ 
dolf, Stugner János, igazgatók Pittsburg. í 
ban Oosztroluczky Mihály, Horváth János, j 
Magyar András. Connelsville és vidékén í 
Kolleszár István. Traweskyn és vidékér, í 
Kránitz Kálmán. Flemingpark és Pittokban \ 
Kuruc Vendel. Bruceton és vidékén Kánya ; 
Gábor. McKeesRocksban Henyei Béla ée ( 
Szabó Miklós. McKeesportban Kánya Guss- 1 
táv. Traugerben Lengyel János. Ambrldge- 
ben Szabó János. Irvinben Kopházi József. ! 
Dunkirben Simon József. New Brightonban 1 
Görcsös Kálmán és Belle István. Duquesne- ! 
ban Gogolya András és Kalassai József. Co- i 
leyban (Castle Shanonl Báthory István. [ 
Leechburgban Soltész János. Preston, Bur- ■ 
dinen és vidékén Géci Imre. Hadnagy Ádám. : 
Pricedalen Krajnyák András. Coal Bluff- ! 
Shire Oakson Herspold István. Whitsetten ; 
Dudás György. Coal Center és vidékén Ka- í 
tona Menyhért. Wickhavenben Szabados \ 
István. W. Leisenringen Elek András. [ 
Uniontownban Matulay Zoltán. Lyndorin 
Magetti Géza. Expediten Szunyogh Ferenci. 
Vintondalen OlcsSnyi Lajos. Blackburnon 
Sári Antal. Adelaiden Mihók György. Lel- 
senringen 3. Vizy János. Star Junctionban 
Köles István. Largen Bedö János. Connor- 
villen Gyurkovics József.

THE STAR ★ BOOK BINDE- 09.,
Alsóváros! üzlet: 153 East 4 «treat 

NEW YORK.
Elvállal minden e szakmába vtgf. 

munkát.
— JUTÁNYOS ARAK. —

Ha nem beszél angolul
és ha akarna tudni, akkor küldje be a nevét 

és pontos czim ét

Mandel Ernőnek
ő majd felvilágosítást fog küldeni, hogyan 
lehet megtanulni három hónap alatt. — 

Tandíj 2 dollár havonta.
61 AVENUE A, ------ NEW YORK, N. Y.

RANKIN! I. M. MŰK. Éti ÓNK. KÖR
— Alakult 1907. január hó 8-áa. — 

Gyűléseit tartja minden hó else vasárnapjáig 
Elnök: Horváth János. Jegyző: Horváth La, 
jós. Pénztárnok: Bukurov Dusán. Pénzügyi 
titkár: Burik András. Rendező: Sztrány** 
Rezső.

A le ginül) sikerre vezető utón 
jár. hn ir n mi hires Jouyvimkcrt,
melynek étimé: Feltalálok . .... 
nflla. Postafordultával in srven küld­
jék meg. Ne késlekedjen, hanem 
üljön le és írjon érte azonnal.

HIVATALOS ÓRÁK:
Reggel 9 órától este 9 óráig.

H. C. EVERT & CO.
Thaw Building.

108 Smithfiold St., 
Pittsburg, Pa.
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MAGYAROK! HONFITÁRSAK! Ha azt 
akarjátok, hogy pénzetek TÍZ nap alatt az ó-ha­
zába érjen, vagy ha a legjobb hajókra a legol­
csóbb árakon akartok hajójegyet vásárolni, for­
duljatok Németh János v. császári és királyi 
konzuli ügyvivőhöz, ő a legrégibb magyar ban­
kár Amerikában, pontos, lelkiismeretes, tehát 
a legmegbízhatóbb. Cz-ime: JOHN NÉMETH,

ELADÓ
egy kitűnő forgalmú vendéglő New Bruns- 
wickon. Tudakozódhatni ezen a czimen: 5 Eas­
ton Ave., NEW BRUNSWICK, N. J.

18 éve fennálló banküzlet
PEARL JOZbEP, bankháza

FŐÜZLET: 319 East 3rd Street. 
FIÓKÜZLET: 801 E. 3rd St.. Oak cor. 

SOUTH BETHLEHEM, PA.
Az összes haióvonalak törvényes 

képviselője. Pénzktildeményeket a ei­
lig minden részébe legolcsóbban és 
legbiztosabban küld. Bármily peres 
ügyet, úgy óhazai, mint itteni dolgo­
kat elintéz. Közjegyzői okiratokat tör­
vényesen hlteleslL Útbaigazításokat 
Ingyen an.

AMERIKAI MAGYAR SZÖVETSÉG
ALAKULT 1906. FEBRUÁR 27-ÉN, CLEVELAND, OHIO.

A Szövetség czélja: Az Amerikában élő magyarok testületi összetartása, anyagi é* 
erkölcsi érdekeinek védelme.

Osztályok alakulhatnak Amerika minden magyarlakta helyén.
Aki a Szövetség tagjává akar lenni, Írjon alapszabályokért a titkári hivatalhoz:

515 SUPERIOR BUILDING, CLEVELAND, O.

Old Vienna Restaurant Co.
NEW YORKLENOX AVENUE,

URBACH S. elnök, RUDNER S. manager.

Elsőrangú, magyar konyha. — Kitűnő italok. — Czigányzenc.

AKI ANGOLUL TUD,
BOLDOG JÖVŐT ALAPÍTHAT MAGÁNAK AMERIKÁBAN. KI NE RENDELNÉ MEG

TEHÁT AZ

Angol-Magyar Tanító és Iskolája
czimü szabadalmazott és pótolhatatlan tankönyvet? Most, midőn a tömeges meg:. 
delés folytán a könyv máris a második kiadásban jelent meg, a szerző minden honfi tár;, 
számára lehetővé akarja tenni az angol nyelv elsajátítását s leszállította a keny 
nek árát

E G Y DŐL L Á R R A.
A számos megrendelő hirlapilag nyilvánította a háláját, ami a legjobb bizonyító; 

arra nézve, bog)- ebből a könyvből és CSAKIS ebből a könyvből tanulhatja meg mindé: 
magyar ember TANÍTÓ ÉS ISKOLA NÉLKÜL 50 Icczkén át az amerikai helyes kié 
tésü angol nyelvet minden sajátságos szabályaival együtt BESZÉDBEN, ÍRÁSBAN v- 
OLVASÁSBAN.

A könyv megismerteti továbbá a tanulót a honosítási törvényekkel, a pénznemek 
kel, a mértékekkel, a postaforgalommal, a levelezéssel és czimzéssel, az államok szn 
mával, területeivel, lakosaikkal, fővárosaikkal, az eddigi elnökökkel, a függetlenségi 
nyilatkozattal, angol hirdetésekkel, a világegyetemben létező tárgyak szótárával, a tár 
satgási beszédformákkal, bölcs közmondásokkal, a gázmérő óra kiszámításával és sok 
más hasznos tudnivalóval.

Úgy kezdőknek, valamint azoknak, akik tökéletesebbek akarnak lenni az angol 
nyelvben, a könyv nélkülözhetetlen. Aki megrendeli a könyvet és nincsen vele meg­
elégedve, visszakapja a pénzét, HA NYOLCZ NAPON BELÜL VISSZAKÜLDI A 
KÖNYVÉT.

EGT DOLLÁR BEKÜLDENDŐ EZEN CZIMRE:

ISIDOR BRAUN
2-554 East 43rd S*rpet Cleveland, O.

E CZIMEN LÉTEZŐ ISKOLÁBAN TANULÓK NAPONTA FELVÉTETNEK.
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